

10名学生获评“滨州好少年”

评选标准:助人为乐、自立自强、诚实守信、尽责奉献、尊老爱亲

本报4月19日讯(通讯员 庞冬冬 游婧 记者 王晓霜) 18日,2015年“滨州好少年”评审会在青少年活动中心二楼会议室召开。评委由文明办、团市委、市教育局相关专家和新闻媒体工作者组成,共11人,同时,28名到场的好少年候选人也参与了评选工作。现场从30名候选人中评选出了10名2015年“滨州好少年”。

20名提名人选和8名“山东好少年”候选人。

参加评选的30名候选人是自3月份活动开展以来,通过组织推荐、个人自荐和社会推荐三种方式,由各县区组委会审核并公示,经过初审阶段,评委会根据盲评投票和现场投票,最终评选出来的。评选标准是:能够助人为乐、自立自强、诚实守信、尽责奉献、

尊老爱亲。

刘鹏飞来自无棣县第三实验学校五年级一班,他是一名普通的学生,可他又是一名特殊的学生,因为他不能像大家一样自由的奔跑,欢快的嬉戏,可是这并没有阻挡他阳光、积极向上地热爱生活。

范宪娜来自无棣县佘家镇邱家小学,上六年级的她是一个品学兼优的好学生,在她

上四年级的时候,父亲离世,母亲改嫁,把她和年幼的弟弟舍弃给了古稀之年的爷爷奶奶。面对这样的厄运,她变得更加坚强了。

李孟轲来自滨州经济开发区第一中学体育(1)班。她是副班长、英语课代表、学习小组组长,是老师们的好助手,是同学们的好榜样。作为一名新时代的中学生,她不仅

有优秀的学习成绩,还有多彩的文娱爱好,更有良好的个人品质。

王若绮来自惠民县第一实验学校四年级三班。她性格开朗、品学兼优,乐于助人,在老师和同学们眼里,她就是一个快乐的“爱心小天使”。2013年4月20日,四川雅安发生地震,王若绮第一时间就把平时积攒的零用钱拿出来,为灾区捐款。



远足拉练

17日,滨城区秦皇台中心学校组织6-9年级近千名师生进行远足徒步拉练春游活动。此次远足拉练全程约27公里,活动中学生走进社会,亲近自然,放飞心灵,陶冶情操,增强了对社会主义的热爱之情,同时磨炼了意志,强化了纪律观念、环保文明意识和集体荣誉感。

本报记者 谭正正 本报通讯员 赵长征 摄影报道

周末到杜受田故居诵国学经典

参赛即有小礼包并可赢取千元助学金

本报4月19日讯(记者 王茜) 4月26日初赛,5月9日决赛,报名时间截止到24日,全市中小学生古诗词诵读大赛即将在杜受田故居开赛。还有一周时间,想要参赛的选手抓紧啦!只要报名参赛即可获得选手小礼包,还有机会赢取千元助学金及各项大奖。

在第20个国际读书节到来之际,由滨城区文化旅游新闻出版局和齐鲁晚报·今日滨州联合主办“全市中小学生古诗词诵读大赛”,旨在弘扬中华民族优秀传统文化,激发孩子的读书热情。本次大赛以古诗词经典名篇作为朗诵内容,通过诵读经典,加强修养,培养孩子对国学经典的理解,提高普通话的口语表达能力,锻炼学生的应变及记忆能力,让孩子养成良好的阅读习惯。

此次大赛分为初赛和决赛两个环节,分别在4月26日和5月9日在国家4A级景区杜受田故居广场举办。大赛为公益性活动,不收取任何费用,全市中小学生均可报名。为保证公开、公平、公正,大赛将邀请业界专家作为评委,每位参赛选手朗诵作品时间不超过3分钟,诵读时要求脱稿,形式不拘一格,参赛者朗诵的内容要充分体现作品内涵,活泼新颖,感情丰富。

本次大赛将设立一等奖2名,二等奖5名,三等奖10名,优秀奖20名。而且据此次大赛组委会透露,一等奖获得者将有1000元助学奖金。大赛组委会还将给获奖



杜受田故居。

者颁发获奖证书。另外,凡参赛者均有精美礼品赠送,包括一张杜受田故居的门票和一本国学经典《杜氏述训》。

此外,五一节假日期间,齐鲁晚报·今日滨州小记者可凭借小记者证免费游览杜受田故居。在此诵读中华经典,更能体会传统文化的厚重和魅力。

大赛报名正在火热进行中,4月24日截止。报名者可通过以下

三种方式报名。

现场报名:滨州市黄河十路渤海九路锦城大厦8楼齐鲁晚报·今日滨州编辑部

电话:3211123 18654399035

李记者 13696307597 王记者

微信报名:关注“齐鲁晚报今日滨州”微信平台,回复“参加诵读大赛+姓名+年龄+学校+年级+电话”即可。



今日滨州二维码

滨院足球教学基地落户北城受田小学

本报4月19日讯(记者 谭正正 通讯员 杜玉星 李延华)

18日下午2点,滨州学院足球教学实践基地揭牌仪式暨飞扬八零足球队“大手拉小手”活动启动仪式,在北城受田小学拉开序幕。

此次活动,主要通过滨州学院优势的教育资源,向北城受田小学派一些优秀的教师,提高该小学足球教学水平。同时北城受田小学的老师也可以到滨州学院学习足球知识,实现大学和小学的教师互动交流。

滨州学院体育系主任李金华告诉记者,滨州学院体育系有舞蹈学和体育教育两个专业,在滨州市有十几个教学基地,但是将足球作为专项的教学实践基地,北城受田学校还是第一家,这是新的尝试,也是创新。滨州学院体育系体育教育专业的学生可以去该小学校进行业余任教,通过首次尝试,实现大学和小学的双赢。

据悉,北城受田小学是一所达到省级的乡镇学校,经常有市级、区级的活动在该校开展。该小学毗邻杜受田故居,依托杜氏文化底蕴,学校管理与办学特色非常明显。该活动是滨北教委为深入贯彻落实“中国足球改革整体方案”,进一步加大滨北校园足球普及力度,大力推进青少年校园足球运动发展的具体举措;也是通过和高校和社会足球组织的联姻,进一步推动滨北中小学校园足球运动向纵深开展的具体实践。在此次活动中,北城受田小学这所农村的学校,率先在全滨北办做出了应有的模范带头作用。

全民免费健身



18日-19日,为提高市民健身意识,响应国家全民健身号召,滨州黑骏马健身俱乐部向市民公益开放。据了解,市民在这两天的公益健身活动热情很高,黑骏马负责人决定本周一至周五(20号-24号)继续免费为市民开放,并且百货大楼店和温泉店同时开放。“这个活动很好啊,所有的健身器材免费用,还能学到平时生活里的健身知识,老板很有爱心。”一位正在锻炼的市民说。

本报记者 代敏 摄影报道

挂失声明

孔令太一级建造师执业资格证书丢失,编号:0281150,管理号:1031534063708753,特此声明挂失。